

奔波七八年 再圆母亲梦

齐鲁圆梦孕育工程公益活动不孕症免费查

报名热线:0531-89730558

本报记者 孔雨童

同学会上得到“良医”信息

她叫林小凡(化名),是济南济阳人,今年38岁,已经有一个10岁的女儿,因为符合二胎政策,加上双方老人的催促,夫妻俩早早的就把二胎计划列上了日程。然而没想到的是,这二胎却没有头胎那般顺利,七八年过去了,林小凡的肚子始终没有动静。为了尽快要上二胎,夫妻俩也去过不少地方,但是就是没有效果,小凡甚至被某知名生殖医院的专家判了“生育死刑”。

2016年,又逢一年一度的同学聚会,林小凡的丈夫见到了同学李梅(化名),更让林小凡老公

济阳姑娘林小凡,七八年前就开始准备要二胎,迟迟没有动静,甚至被某医院判了“生育死刑”。却在2016年的一次同学会上寻找到了“良医”,现已经成功怀孕7个多月。

是什么让她多年不孕,又是什么让她成功当上了妈妈呢?

惊讶的是,李梅竟然带着一个白白胖胖的小虎娃来的。原来已经38岁的李梅,结婚十五年了,从未怀过孕,山东大小的医院基本跑遍了。带着满腹的疑惑,林小凡老公主动跟李梅交流起来。原来李梅是经过朋友介绍参加了齐鲁圆梦孕育工程,去了圆梦指定医院——济南嘉乐生殖医院就诊,结果竟然奇迹般地怀孕了。

齐鲁圆梦,圆梦孕育

同学聚会结束后,林小凡

老公赶忙上网查找了济南嘉乐生殖医院,经过查阅后,他也对这个医院有了大概的了解,同时也看到了很多饱受挫折的不孕症喜孕患者。于是林小凡与老公次日出发来到医院,同时跟接诊专家详细介绍了自己既往就诊经历,同时提到曾在当地县医院检查结果显示输卵管通水通畅,但试孕半年均未怀孕,后又在山东某生殖医院做造影,提示双侧输卵管周围粘连,治疗一年还是未孕。

接诊专家在分析了林小凡病情,同时又做了相关的检查



后,诊断她的不孕是由于双侧输卵管粘连以及卵巢功能低下引起的。通过采用宫腹腔镜微创术,同时术后通过嘉乐特色疗法恢复输卵管机能,营养卵巢,调理身体,指标正常后开始试孕,试孕期间调理卵子。两个月后成功怀孕,现已怀孕7个月。

患者感言:之前跑了那么多医院,看了七八年也没看好,都是因为看得不系统导致的,结果耽误了二胎这么多年,多亏了同学介绍,多亏了嘉乐生殖医院,圆了我多年的二胎梦!

专家看点:治疗不孕不育的关键在于找对病因,然后对症治疗,如果病因没找对,那只能是盲治、瞎治。

齐鲁圆梦孕育工程

齐鲁圆梦孕育工程是我省

首个大型不孕不育公益救助活动,以“帮助不孕家庭、共建和谐社会”为宗旨,面向全省开展大规模的定向医疗援助。报名可享价值1370元不孕症免费九项检查,快速查明不孕病因,齐鲁圆梦,圆万家求儿育女梦。

山东省内的不孕不育家庭可通过电话报名参与齐鲁圆梦孕育工程,报名热线:0531-89730558。也可登录齐鲁晚报网通过网上报名方式参与报名,报名网址:<http://wwwqlwhcomcn/zt/160425-1/>,届时,患者下载打印或网上提交报名表均可。或是由当地计生组织统一团体报名参与,参与免费检查活动的家庭请携带相关身份证件和结婚证,申请全额免费治疗的贫困、残疾家庭无需再到当地政府部门开具证明,资格审查工作将由工程办公室完成。

识哮喘、控哮喘,“笑”赢人生

百名呼吸专家今天支招哮喘防治

本报济南5月1日讯(记者 陈晓丽) 为什么孩子在春天总反复“感冒”,咳嗽两三个月才好?年迈的父母喘息越来越粗重,咳嗽越来越频繁?其实,这极有可能是哮喘惹的“祸”。5月2日,第19个世界哮喘日当天,全国百名三甲医院呼吸科专家将分别在北京、上海、广东、江苏、浙江、河南、山东、山西、四川和湖北10个省(市)带来一场以哮喘为主题的大型宣传教育活动,我省活动将在省千佛山医院举行。

活动将邀请专家在现场为患者提供面对面健康科普咨询,发布儿童及成人哮喘防治健康教育核心信息,并邀请权威专家进行详细解读,随后还会开展哮喘科普读物发放、简易肺功能检查及哮喘知识宣教等一系列丰富的活动。

我省世界哮喘日主题宣传活动将在省千佛山医院举行,届时多位呼吸科专家将



齐聚一堂进行义诊。如果你或家人朋友患有哮喘但控制不佳,或者自觉有疑似哮喘症状尚未确诊……只要有与

哮喘相关的问题,都可以抓住5月2日这次难得的机会来活动现场学习学习,请专家们帮忙支支招。

医药资讯

“千名专家基层行”公益巡诊启动

本报济南5月1日讯(记者 陈晓丽 实习生 王倩) 4月27日上午,由先大中国诊所联盟发起并组织实施的“千名专家基层行”大型公益巡展活动正式启动,旨在帮助基层医生提升诊疗水平,加强对“三高”、心脑血管疾病等慢性病的预防,从而保障居民身体健康。

据了解,先大中国诊所联盟由山东先大药业股份有限公司联合全国万余家诊所成立,是整合诊所医疗资源、提升诊所行业竞争力的基层

卫生服务平台。目前已有15000余家诊所加入联盟,在山东、山西等近30个城市举办了200多场培训。

未来,联盟还将邀请1000名县级以上人民医院中的副主任医师以上职称的专家,深入诊所等基层医疗机构开展诊疗帮扶活动,把专家、教授送到老百姓的家门口,从生活保健到药物的临床应用、以及各种病情的康复训练,全方位预防和控制慢性病的发生发展,缓解老百姓看病难。

血管瘤、胎记、疤痕诊疗不“动刀” 省立医院西院独家引进美国先进皮肤诊疗设备

本报济南5月1日讯(记者 孔雨童) 据统计,我国现有血管瘤、胎记患者超过800万,疤痕修复患者700万余人,而60%以上患者由于没接受正规治疗或因其家庭贫困情况延误治疗。省立医院西院皮肤科的首席诊疗专家陈业忠表示,皮肤病种类繁多,很多门诊多以综合治疗为主,针对性不强。

陈业忠表示,类似血管瘤、胎记、疤痕等这类的皮肤疾病,不都需要进行手术治疗方式。省立医院西院皮肤

科在省内率先引进了以AcuPulse—微雕点阵王、Alex TriVantage美国治疗仪器、Vbeam Palatinum脉冲燃料治疗仪为代表的多台进口皮肤诊疗设备,从专业检查、分型分诊到科学治疗等为标准化诊疗提供了强力的医学设备的支持。有效祛除表浅的皮肤破损、畸形血管,深入穿透真皮的组织和病变血管或细胞,在清理病变的同时,正常组织不受损伤,不影响患者的正常生活和工作。

春季巧护胃 中医有妙招

春季阳气升发,是养胃的黄金时期。那么,到底如何才能养出好肠胃呢?17岁痴迷中医,从医40余年民间老中医王立财,教大家春季讨好肠胃的三大技巧。

1. 放慢吃饭速度。狼吞虎咽的吃饭方式,容易导致体内积食,增加肠胃负担。久而久之,肠胃就会失衡。

2. 常吃纤维清肠道。高纤维饮食可降低食道癌、胃癌的风险。蔬菜、水果、五谷杂粮,饮食营养要均衡。

3. 少吃西药巧食疗。很多胃肠病由大量服用西药引发,因此王大夫建议胃肠患者,试试他研发食疗小偏方“鸡内金颗粒”,该方不但可以直敷胃壁而且可激活胃底神经,目前该方已获得国家专利。患者可到文化西路省中医东邻的“聚安堂小偏方体验店”先试后买。

另外,王立财建议,胃肠不适者每顿七八分饱,饭后休息片刻,也可增强胃肠抵抗力。

肥胖者是糖尿病的“后备军”

专家:消除肥胖是最有效的治疗和预防措施

本报济南5月1日讯(记者 焦守广) 随着生活方式的现代化和膳食结构的西方化,肥胖在全世界呈流行趋势,被世界卫生组织列为导致疾病负担的十大危险因素之一。其中肥胖是糖尿病的罪魁祸首,肥胖者的糖尿病发病率是非肥胖者的4倍。

根据国家卫计委的《中国居民营养与慢性病状况报告(2015)》数据显示我国目前18岁及以上成人超重率为30.1%,肥胖率为11.9%,特别是6-17岁儿童青少年超重率为9.6%,肥胖率为6.4%。

“肥胖人群是糖尿病的后备军”山东省内分泌与代谢病医院糖尿病专家丁文字表示,现在随着生活水平的提高,加上饮食不均衡,出现了很多“小胖墩”,糖尿病发病率也有向低年龄段发展的趋势。



在糖尿病患者中,调查显示65%的人超重或肥胖。大多数初期糖尿病患者体重都有不同程度的增加。特别是40岁以上的糖尿病人,其中70%-80%有病前肥胖史;反之,肥胖者的糖尿病发病率是非肥胖者的4倍;合并肥胖的糖尿病患者,不仅预后不如单发患者,而且其

死亡率也高出2.5倍。丁文字表示,为了预防糖尿病的发生与发展,消除肥胖是最有效的治疗和预防措施,其不仅能迅速减轻患者的体重,也能有效改善大部分患者并存的血糖代谢紊乱,从而稳定血糖,使患者远离糖尿病的困扰。